

METALSKIN

RUKAVICE S OCHRANOU PROTI PROŘÍZNUTÍ - ÚROVEŇ F



EN ISO 21420 4X43F X1XXXX

EU regulation 2016/425 attest n°0075/057/162/02/21/0262 EXT 03/07/25 delivered by CTC, notified body n°0075

Složení

METALSKIN je navržen tak, aby poskytoval vysoce výkonnou ochranu a zároveň zajišťoval pohodlí a přesnost v náročném pracovním prostředí.

Černé polyethylenové vlákno s vysokou hustotou a kovové vlákno:

Kombinuje odolnost proti oděru a řezu s optimální pružností, a to i při těch nejjemnějších činnostech.

Černé texturované polyamidové vlákna:

Poskytuje mimořádnou pevnost a ochranu proti mechanickým rizikům a zároveň zajišťuje lehkost a mobilitu.

Černá povrchová úprava CleanPu®:

Povrstvení na dlani a konečcích prstů zajišťuje vynikající přilnavost a zvýšenou odolnost proti opotřebení, což zvyšuje odolnost a bezpečnost při manipulaci s kluzkými nebo abrazivními předměty.

Uhlíkové vlákno:

Uhlíkové vlákno je umístěné na špičce palce a ukazováčku, umožňuje kompatibilitu s dotykovými obrazovkami, takže rukavice je ideální pro úkoly vyžadující používání elektronických zařízení při zachování maximální ochrany.

Nitrilové zesílení mezi palcem a ukazováčkem:

Pro zvýšení odolnosti a životnosti byla mezi tyto dva prsty, tedy na místo, která jsou často velice namáhána při manuální práci, umístěna další výztuha.

Elastické zápěstí :

Zajišťuje dokonalé přilnutí a bezpečné uchycení, udržuje rukavici na místě po celý pracovní den a zároveň zabráňuje vniknutí prachu nebo nečistot.

METALSKIN je speciálně navržen pro prostředí vyžadující vysokou úroveň ochrany proti mechanickým rizikům a možnost práce s nástroji nebo dotykovými obrazovkami.

Velikosti

6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12

Balení

Balení po 10 kusech - krabice po 200 kusech



Plná kompatibilita s dotykovými obrazovkami

Optimální úchop pro vynikající manipulaci s komponenty

Nitrilové zesílení pro jistější úchop a větší odolnost v této oblasti.

Větší pohodlí pro delší nošení bez nepříjemných pocitů.





Výhody rukavice



Zvýšená odolnost

Díky **strategickému nitrilovému zesílení** mezi palcem a ukazováčkem poskytují tyto rukavice **dodatečnou ochranu** proti předčasnému opotřebení a prodlužují tak jejich životnost, a to i při **intenzivním používání**.

Černá povrchová úprava **Clean PU®** je mimořádně **odolná** vůči opakovanému tření a zaručuje **udržitelný výkon** v náročných podmínkách.

Odolnost proti oděru



Všestrannost použití

Tyto ochranné rukavice jsou určeny pro **různá odvětví** a kombinují **pevnost a pohodlí**. Splňují potřeby profesionálů, kteří vyžadují **odolnou ochranu**, aniž by byla omezena **volnost pohybu**.

Díky **pružnosti** povrstvení **Clean PU®** zůstávají prsty **dokonale pohyblivé**, což vám zajistí **dobry úchop a usnadní manipulaci** i s těmi nejtěnějšími předměty.

Obratnost a přesnost



Optimální pohodlí

Navrženo tak, aby **dokonale padly na ruku**. Tyto ochranné rukavice poskytují **ergonomický stříh**, snižují únavu a umožňují **dlouhodobé nošení bez nepohodlí**.

Certifikace



Technologie